



В Воронежской области завершено следствие по уголовному делу в отношении депутата и его знакомого, обвиняемых в даче взятки

Следственными органами Следственного комитета по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении депутата Нововоронежской городской Думы Валерия Федорова и его знакомого Евгения Щербатых, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.291 УК РФ (дачу взятки должностному лицу). Следствием установлено, что Федоров и Щербатых предложили одному руководителю секретариата губернатора Воронежской области взятку в сумме 10 миллионов рублей за содействие в принятии решения о выдвижении определенного кандидата на должность главы городского округа –города Нововоронежа. Руководитель секретариата сообщил о данном факте в правоохранительные органы 18 мая 2010 года в ходе совместной операции сотрудников областных управлений Следственного комитета и ФСБ Федоров и Щербатых были задержаны при передаче части предложенной суммы в размере двух миллионов рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем было утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу

29 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/740962>